
A favor de usuarios, 74% de resolución de quejas
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A la fecha, la Condusef ha atendido a más de nueve mil personas; algunas por denuncia, otras
por asesoría. En lo que tiene que ver únicamente con quejas, el 74 por ciento se ha resuelto a
favor de los usuarios. Francisco Esparza Hernández, delegado de ...Leer todo el artículo »

Leer más: http://www.google.com/url?sa=X&amp;q=http://www.elsiglodedurango.com.mx/noti
cia/330176.a-favor-de-usuarios-74x-de-resolucion-de-quej.html&amp;ct=ga&amp;cad=CAcQA
RgAIAAoATAAOABArrv88wRIAlAAWABiBWVzLVVT&amp;cd=vH2R4Za1epY&amp;usg=AFQj
CNFLrBhxZqCRrq9T-oo4OPe9D_hwXw
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